
 

 

 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 27 
Plavec Miroslav Knedla se svezl s Dominikem Stříteským 
 
Zajímavou zkušenost má za sebou zlínský plavec Miroslav Knedla. Jen pár dní po ukončení 
Letních olympijských her v Paříži, na kterých se probojoval až do semifinále na trati 100 metrů 
znak, si vyzkoušel další neobvyklou zkušenost. V rámci oficiálního testu před 53. BARUM CZECH 
RALLY ZLÍN 2024 se posadil na sedadlo spolujezdce soutěžního vozu Škoda Fabia RS Rally2 
vedle průběžného lídra Mistrovství České republiky v rally Dominika Stříteského. 
 
Devatenáctiletý Knedla se v ostré závodní fabii svezl v rámci úterního oficiálního testu, během 
kterého posádky měly možnost ladit svou soutěžní techniku. ,,Byl to neuvěřitelný zážitek, jízda 
lesem v takové rychlosti, to bylo něco neskutečného. Bylo vidět, že Dominik je zkušený 
jezdec a moc mu děkuji za úžasný zážitek,“ pověděl nejlepší sportovec Zlínského kraje a města 
Zlína za uplynulý rok. Samotný Dominik Stříteský po návratu do servisu přitom přiznal, že 
Miroslava Knedlu během jízdy vůbec nešetřil. „Jel jsem naplno, ale zase tak, aby se nic 
nestalo,“ přiznal aktuální lídr českého rallyového šampionátu.  
 
Po adrenalinem nabitém dopoledni následovala tisková konference v prostorách zlínského 
magistrátu, kde Miroslav primárně mluvil o své nadcházející životní etapě v podobě stěhování se 
do Spojených států amerických. Tam má v plánu trénovat s významným trenérem Rayem 
Loozem. Následně nastoupí na prestižní Univerzitu Indiana ve městě Bloomington, kde se bude 
kromě sportu věnovat také studiu managmentu a marketingu.  Pokud to situace dovolí, má stále 
v úmyslu pokračovat i ve spolupráci se svým zlínským trenérem Zdeňkem Kasálkem, který po jeho 
boku stál v průběhu jeho mládežnické kariéry a také během uplynulých olympijských her v Paříži. 
A svůj mateřský klub ze Zlína by rád i přes studium v zámoří reprezentoval i nadále. Mimo 
mezinárodních závodů a šampionátů by se totiž chtěl ukázat také na domácím mistrovství. 
Prioritou pro něj ale pochopitelně bude působení na University of Indiana, kde se setká mimo jiné i 
s některými ze svých soupeřů z olympijského bazénu. A právě další hry pod pěti kruhy, které 
v roce 2028 bude hostit Los Angeles jsou pro juniorského mistra světa velkou motivací.  
 
Na tiskové konferenci, kde přítomným novinářům mimo jiné ukázal své plavecké vybavení, 
Miroslav zároveň na uplynulou olympiádu vzpomínal. ,,Byla tam skvělá a nezapomenutelná 
atmosféra, hlavně když vedle mne nastupoval francouzských plavec. V ten moment jsem 
myslel, že spadne aréna. Určitě na to nikdy nezapomenu a jen tak zase nezažiju,“ usmíval se 
Knedla. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích. 
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